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Всесвітній день української хустки 
   7 грудня відзначається Всесвітній день української хустки. Вона здавна вважалася 

оберегом та символом патріотизму, свободи та любові. Долучились до цього свята і учні 

учнівського самоврядування Роменського ВПУПерші хустки, що почали носити українки, 

мали чистий білий колір. А ось кольорові малюнки прийшли до нас з Туреччини. Зараз деякі 

бренди повертають моду на хустинки та включають їх у свої колекції.  

   Не зважаючи на «молодість», у свята вже є свої традиції. У цей день проводяться майстер-

класи та конкурси на вміння зав’язувати хустинку. Адже тільки в Україні існує декілька 

десятків технік зав’язування. 

 

   

 

 



До міжнародного Дня волонтерів 
     Волонтерський загін Ради лідерів учнівського самоврядування Роменського ВПУ провів 

акцію «Супер сила – допомога ЗСУ» по збору коштів. 

 

 

 

 

 

 

 



            

1 грудня світ відзначає день боротьби зі СНІДом та 
толерантності з ВІЛ-позитивними людьми 

   За останні роки розповсюдження ВІЛ-інфекції серед підлітків та молоді набуло характеру 

епідемії. Безумовно, СНІД – це трагедія для всієї людської спільноти. У суспільстві ми 

повинні з особливим співчуттям і підтримкою ставитися до людей з ВІЛ, адже найчастіше 

вони відчувають себе самотніми у боротьбі зі страшною недугою. 

   Сьогодні вже немає людини, яка б не чула про ВІЛ, СНІД. Проте більшість молодих людей 

вважають, що ця проблема – це щось далеке, що вона їх не стосується і не буде стосуватися в 

майбутньому. Факти доводять протилежне – кожного року фіксують все більше випадків 

захворювань на СНІД. 

   За ініціативи Ради лідерів учнівського самоврядування в училищі традиційно була 

проведена акція «Червону стрічку носять небайдужі». Метою акції було привернути увагу до 

проблеми віл-інфікованих та толерантного ставлення до них. Також для учнівської молоді 

провели гру-вікторину «Молодь проти СНІДу». 

 

    
 

 

 
 



    

      

    

    



     

 

Біль минулого і пам'ять майбутнього 
   З метою гідного вшанування пам’яті жертв Голодоморів першої половини ХХ ст. в Україні 

в Роменському ВПУ були проведені виховні години у групах «Вся правда про Голодомор», 

«Не згасне в серці пам’яті свіча», організовано онлайнперегляд документальної стрічки 

«Жорна». Здобувачі освіти долучились до написання есе «Біль минулого і пам’ять 

майбутнього». Учнівською радою було підготовлено відеоролик «Гірка сповідь».  

  

 



  

 

    Виховна година: "Голодний рік - короткий вік". 

 



Запали свічку пам’яті 

   26 листопада 2022 року, у 90-ті роковини Голодомору 1932-1933 років, біля меморіалу 

пам'яті жертв Голодомору відбулось вшанування пам’яті безневинно убієнних жертв 

сталінського режиму. 

   Цього року пам’ятна дата припадає на час повномасштабної війни Росії проти України. 

Росія в цій війні переслідує ту саму мету, що й під час Голодоморів — знищити українську 

ідентичність і націю. Трагічні події сьогоднішнього дня наочно показують нам всім, що дуже 

важлива жива пам'ять всіх жертв. 

    

 
   Запали вогник у вікні як вияв скорботи за загиблими та віри в перемогу українців.  

 

 



День пам'яті жертв голодоморів. Запаліть свічку пам'яті. 
https://youtu.be/tnlVrx3V5yk 

 

 

В училищі пройшов День учнівського самоврядування 
    24.11.2022  лідери учнівського самоврядування   провели день під девізом «Вся влада 

учнівській раді». Посадові обов’язки адміністрації училища виконували самі учні. Також 

учні провели ряд занять, спробувавши себе у ролі викладачів.  

 

https://youtu.be/tnlVrx3V5yk


 

    

 



    

 

    

 



     

    Спільно з адміністрацією училища та учнями було проведено засідання педагогічної ради, 

де розглянули і обговорили нагальні питання, які виникли під час проведення занять. А по 

завершенню насиченого дня відбулися імпровізовані уроки для педагогів із дружнім 

чаюванням. 

    

  

  



  

 

  Було дуже цікаво і весело. Такі спільні заходи із викладачами виховують почуття 

згуртованості, відповідальності та ініціативності. Побажання від лідерів учнівського 

самоврядування  - проводити такі спільні заходи частіше. 

 

 

 

 



25 листопада – Міжнародний день боротьби за 
ліквідацію насильства щодо жінок 

   Сьогодні стартує Міжнародна акція «16 днів проти насильства”, що проходить у період з 

25 листопада до 10 грудня і має на меті підвищити поінформованість суспільства щодо 

питань, пов’язаних з проблемами подолання насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та 

жорстокого поводження з дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і 

чоловіків. 

   

 

   

   В училищі була проведена акція «Біла стрічка». Мета акції – привернути увагу щодо будь-

яких проявів насильства над людиною, незалежно від її статі. 

 



18 листопада Європейський день захисту дітей від 
сексуальної експлуатації та сексуального насильства 

   В рамках відзначання Європейського дня в училищі були проведені ряд заходів, які 

сприяли поінформованості підлітків та молоді з питань таких понять як секстінг, секс-чатинг 

та сексторшинг. 

   Такі явища стали поширеними через розгалуженість соціальних мереж і контактів. Діти все 

частіше досліджують і висловлюють свою сексуальність за допомогою інформаційно-

комунікаційних технологій (ІКТ), зокрема соціальних мереж і додатків для обміну 

повідомленнями. Така поведінка включає створення та обмін самостійно створеними фото 

та/або відео сексуального або відвертого характеру за участі дітей. Однак підлітки часто 

недооцінюють ризики,  пов'язані з такою поведінкою, відчувають тиск з боку однолітків, які 

змушують їх ділитися такими фото та/або відеозаписами, або відчувають тягу до ризикової 

поведінки. 

   З метою профілактики цих явищ було проведено лекцію-обговорення, та керований 

перегляд відео роликів: «Історія Юльки», «Історія Матеуша», рекомендованих МОН в 

Україні. По завершенню заняття учні розробили плакат «Я можу себе захистити».  

 

 



 

 

Всесвітній день доброти 
   В Роменському ВПУ до всесвітнього дня доброти 14 листопада учнівською рада була 

проведена акція «Поділись своїм добром». Здобувачі освіти долучились до добрих справ. Від 

щирого серця кожен дарував доброту. Наші учні мали можливість підсумувати, які добрі 

справи вони зробили, кому допомогли, сказали добрі слова рідним, друзям, підтримали тих, 

кому це потрібно. 

 



   

 

 

   

 

   Про добро можна багато і красиво розповідати, говорити, мріяти. Але слова не принесуть 

ніякої користі, якщо добрі діла не втілювати в життя, якщо гарні слова залишаться лише 

словами. 

   Кожна людина може і повинна в собі зрощувати добро. Якщо хочеш щирих стосунків, то 

пам’ятай ,що добро починається з тебе. 



   Саме 13 листопада 1998 року на Першій конференції Всесвітнього руху доброти в Токіо 

було засновано нове свято. Його ініціатором став волонтерський рух “За доброту”, що 

з’явився в Японії 1997 року. 

    Цілі і завдання організації – надихати людей на добрі вчинки і сприяти поліпшенню життя 

у світі за допомогою добрих вчинків. 

   Долучитися може кожен охочий – головне, щоб людина хотіла і була готова допомагати 

іншим. Учасники руху на колективних зустрічах розповідають про ідеї добрих справ і 

способи втілення їх у життя. 

 

16 листопада увесь світ відзначає Міжнародний день 
толерантності 

       На сьогодні дуже важливим фактором розвитку сучасної держави є системне усунення 

умовних бар’єрів між людьми. 

    Одна із складових безбар’єрності – це толерантність. Толерантність — це повага, 

сприйняття та розуміння багатого різноманіття культур нашого світу, форм самовираження 

та самовиявлення людської особистості. 

    Нашим новим загальним бар’єром тепер стала війна. Нині ми точно розуміємо, що таке 

життя «до» та «після». І майже кожен в ці дні зіткнувся з багатьма ситуаціями вперше. 

   Але варто зрозуміти, що наше майбутнє залежить тільки від нас та нашого вибору. Тож у ці 

дні, як ніколи, ми повинні толерантно ставитися до вибору інших. 

   До 16 листопада в Роменському ВПУ були проведені Інтерактивна година «Як проявляти 

толерантність?», акції «Ця рука нікого не вдарить», «Толерантність об’єднує». На Інтернет 

ресурсах розміщені інформаційні матеріали з якими можуть ознайомитися учасники 

освітнього процесу. 

  

 
  



  

 
  

  

 
  

      Будьмо толерантними та прямуємо до нашої Перемоги! 
  

 

 

 

 



«Завжди поруч» 
     З метою надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу 14.11.2022 в 

училищі розпочався проект «Завжди поруч», який сприятиме збереженню психічного 

здоров’я здобувачів освіти. Для педагогів було проведено: техніка «Заземлення», вправа 

«Дихання» та відео-вправа «Лимон». Педагоги активно долучилися до виконання 

психологічних вправ. Отримали завдання впроваджувати ці техніки серед здобувачів освіти. 

Під час проведення заняття всі учасники отримали позитивні емоції та настанову на легкий, 

спокійний тиждень та успіх у справах. 

  

 

   

 

 

 

 



Українська пісня живе у віках 
      Вокально-інструментальний колектив училища «Музичний комплімент» до Дня 

української мови та писемності підготував музичний подарунок. Вітаємо з дебютом наш 

колектив! 

https://youtu.be/hNCX0x4CLdc 

 

 

Переходь на українську 
     До Дня української мови та писемності рада учнівського самоврядування училища 

ініціювала проведення гри-конкурсу «Солов’їне шоу» серед учнів. Інтелектуальне змагання 

розпочалося з вітального слова директора училища Павла Помарана. У грі взяли участь дві 

команди. Під час гри учасники розширили свої знання про красу і багатство української 

мови. В ході гри сформувалось розуміння того, що українська мова – наш скарб, наша зброя. 

Без мови не може існувати ні народ, ні Україна як держава. Мовна захід ще раз показав, що 

учні училища справжні патріоти своєї держави, котрі люблять, цінують і поважають рідну 

українську мову. 

https://youtu.be/hNCX0x4CLdc


   

 



  

 

   

 

 



Даруй тепло свого серця 
    Щорічно 4 жовтня в усьому світі відзначається  День захисту тварин. У цей день всі 

небайдужі приєднуються до акцій, які привертають увагу до проблеми вимирання та 

зникнення тварин від дій людини. Під час війни цей день особливо важливий, адже наші 

менші брати теж потерпають від бойових дій. 

     Під  гаслом «Даруй тепло свого серця» учні училища провели фоточеллендж та 

презентували світлини із своїми домашніми улюбленцями. День захисту  тварин – це привід 

нагадати людям про їхню відповідальність, підвищити свідомість суспільства щодо 

необхідності захисту тварин. 

https://youtu.be/UBfZCAEnw7I 

 

 

 

Привітання з Днем працівників освіти від учнівської ради 
Роменського ВПУ 

https://youtu.be/AOsZzTWP0jU 

  

 

 

https://youtu.be/UBfZCAEnw7I
https://youtu.be/AOsZzTWP0jU


Вечір знайомств у гуртожитку 
      У гуртожитку Роменського ВПУ для здобувачів освіти першого курсу пройшов «Вечір 

знайомств». Цю гарну традицію багато років підтримують всі мешканці гуртожитку, тому 

що кожен був першокурсником. 

    Весело і яскраво пройшов цей вечір. Першокурсники активно приймали участь у 

конкурсах де  розкривали свої здібності і таланти під час інтелектуальних, спортивних та 

музичних  конкурсів. По закінченню свята всі учасники отримали солодкі подарунки, а потім 

відбулася дискотека. 

      

 

        



       

 

        

 

 

 

 

 

 

 



Всеукраїнський тиждень протидії булінгу 
    В рамках Всеукраїнського тижня  протидії булінгу,  в Роменському ВПУ з 16 по 20 

вересня 2022 року, проведено ряд заходів, які спрямовані на інформування учасників 

освітнього процесу про запровадження адміністративної відповідальності за вчинення 

булінгу (цькування) та формування в суспільстві нульової толерантності до цього явища, під 

гаслом «Ми – проти булінгу». 

      Учнівською радою училища проведені акції «Білінгу Ні!», «Долоні не для биття», 

«Зупинимо булінг разом». 

        

 



         

   

 



         

 

   В навчальних групах відбулися години спілкування на теми: «Булінг. Протидія 

цькуванню», «Кібербулінг. Як себе убезпечити», «Профілактика булінгу в учнівському 

середовищі». Учні пройшли анкетування «Я та булінг» та отримали ознайомлювальні 

буклети «Зупинимо булінг разом».  



           

 

    Для здобувачів які проживають у гуртожитку проведено квест-гру «Подорож світом без 

булінгу», під час якої учні вчилися розрізняти види булінгу, розв’язувати ситуації та з 

знаходити вихід.  

        

 



             

 

    Учням були організовані перегляди відеороликів з української платформи 

Unicefukrain  «Викресли булінг з життя» з подальшим обговоренням порушеної теми, а 

також відеоролики з матеріалами мотиваційних зустрічей Ніка Вуйчича: «Як Нік Вуйчич 

боровся з булінгом у своєму житті», «З яких слів потрібно почати діалог під час булінгу».  

     Психологічною службою  училища оновлені інформаційні куточки з порадами та 

рекомендаціями для всіх учасників освітнього процесу «НІ!» булінгу!» 

         Ми віримо, що тільки разом зможемо змінити наш світ на краще. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Перші збори в гуртожитку 
   11 вересня  були проведені загальні збори мешканців гуртожитку. Ірина Гулак, заступник 

директора з виховної роботи ознайомила першокурсників з правилами поведінки у 

гуртожитку та дотримання санітарно-гігієнічних та побутових умов проживання. Також 

особливу увагу І.Гулак приділила  питанню безпеки та правил поведінки під час повітряної 

тривоги учасників освітнього процесу. 

 

 

 

 

   Для багатьох учнів гуртожиток стає другою домівкою, куди завжди хочеться повертатися 

після напруженого навчального дня, де можна і відпочити, і провести час із друзями, і 

наполегливо працювати над собою, і здобувати нові знання. Гуртожиток училища є таким 

місцем для всіх своїх мешканців. Тут кожен навчається відповідальності, дисциплінованості, 

знаходить нових друзів, набуває нових навичок комунікації та ведення побуту. Побажаємо 

першокурсникам пройти успішно адаптацію та стати повноправними членами дружньої 

училищної родини. 



Безсмертний подвиг творців перемоги 
   З нагоди  79 - річниці визволення Роменщини від нацистських загарбників біля пам’ятника 

жертвам нацизму, що розташований на території Роменському ВПУ,  відбувся мітинг. 

Хвилиною мовчання вшанували всіх полеглих воїнів та мирних громадян  Другої світової 

війни та у війні проти росії.  До підніжжя пам’ятника поклали квіти. На мітингу були 

присутні педагогічні працівники та учні училища,  представники Виконавчого комітету 

Роменської міської ради,  працівники газового господарства. 

      

   

 



  

 

    Покладання квітів біля Братської могили. 

   У цей пам’ятний день ми повинні вкотре усвідомити значення таких слів, як мир, 

незалежність, свобода. Нехай єднає нас усіх любов до України, любов до рідного краю, а 

безсмертний подвиг творців перемоги надихає на добрі справи в ім’я нашої держави! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



День знань у Роменському ВПУ 
     1 вересня – щемливий та хвилюючий день для всіх учнів, батьків, викладачів, адже це 

початок нового навчального року. В цей день ДПТНЗ «Роменське ВПУ» з радістю відкрило 

двері для своїх учнів та першокурсників. 

     Привітати здобувачів освіти з Днем знань та початком навчального року завітала 

тимчасово виконуюча обов’язки голови Роменської районної державної адміністрації – 

начальник районної військової адміністрації Валентина НАЗАРЕНКО, представники 27-ї 

Сумської реактивної артилерійської бригади  імені П.І.Калнишевського. Директор училища 

Павло ПОМАРАН побажав учням успіхів у навчанні, здобутті  професії, творчих злетів, 

перемоги України у війні та мирного неба над головою. 

  

   



   

  

 

   



    

 

Для здобувачів освіти був проведений перший патріотичний урок «Ми українці: честь і слава 

незламним», метою якого було виховання почуття гордості приналежності до незламного 

українського народу, який героїчно боронить власну державу, виховання глибокої пошани до 

загиблих героїв і вшанування їх світлої пам’яті, поваги до Збройних сил України, виховання 

співчуття до людей, скалічених війною, виховання стійкості до впливів пропаганди країни-

агресора. 

     Військовий капелан отець Василь освятив першокурсників і благословив їх на щасливий 

навчальний рік. 

     Учасники святкового заходу поклали квіти до пам’ятнику Жертвам націзму та  Стели 

загиблим воїнам АТО і вшанували хвилиною мовчання світлу пам’ять загиблих. 

 

 



Роменське ВПУ відзначає державні свята України 
     Щороку наприкінці літа Україна відзначає свої головні державні свята – День Державного 

Прапора, День Незалежності України та День пам’яті захисників України. 

     Цього року ми відзначаємо 31 рік з того моменту, як Україна зняла з себе кайдани 

залежності від Союзу і стала вільною державою. Сьогодні російські окупанти намагаються 

позбавити Україну найдорожчого – незалежності, суверенітету та життя українців… Але 

мужній та сміливий народ об’єднався і вже шість місяців дає відсіч ворогу на усіх фронтах.  

     В рамках відзначення  державних свят педагогічним колективом  Роменського ВПУ 

організовано та проведено різноманітні, цікаві, змістовні, патріотичні заходи, які об’єднує 

спільна мета – показати, яким важливим для нас є це свято єдності, миру і віри у щасливе 

майбутнє українців. Колектив закладу освіти та учні взяли участь у церемонії урочистого 

підняття Державного Прапора України, долучилися до покладання квітів до Стели загиблих 

учасників АТО та вшанували хвилиною мовчання загиблих в наслідок збройної агресії рф 

проти України. У бібліотеці освітнього закладу була організована фото виставка «Знищена 

військова техніка рф» та проведений онлайн урок «Вільні. Незламні. Непереможні».  

    

Роменське ВПУ вітає з випуском - 2022 

Державний професійно-технічний навчальний заклад "Роменське 
ВПУ" вітає з випуском - 2022 "Це синьо-жовта земля - єдина наша Україна" 

https://youtu.be/cs5TLFHYuI8 

 

https://youtu.be/cs5TLFHYuI8


 

День вишиванки єднає українців! 
     День вишиванки відзначається щороку у третій четвер травня. 

     Вишиванка вважається оберегом від усього лихого, що може статися в людському житті. 

Вона символізує родинну пам’ять, вірність та любов у сім’ї. 

     До Дня вишиванки в Роменському ВПУ відбувся онлайн 

флешмоб.  https://www.youtube.com/watch?v=K_n-8NH2ByA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=K_n-8NH2ByA


Освячення великодніх кошиків в Роменському ВПУ 
23.04.2022 р. в Храмі великомучениці Тетяни (молитовна кімната), що знаходиться на 

території Роменського ВПУ, відбулося святкове освячення великодніх кошиків. 

 

 

 

 

 

 



До Роменського ВПУ завітали школярі 
     В рамках профорієнтаційної роботи 22 лютого учні 9-А класу Роменського ліцею № 2 ім. 

Академіка А.Ф.Йоффе Роменської міської ради завітали на ознайомчу екскурсію до 

Роменського ВПУ, під час якої учням розповіли про історію та розвиток училища, також 

вони побували в музеях навчального закладу. Школярів ознайомили з робітничими 

професіями, яким навчають у Роменському ВПУ. Учні відвідали майстерні та лабораторії 

закладу освіти, де майстри виробничого навчання та викладачі розповіли, як проходять 

уроки теоретичного та виробничого навчання. 

 

 

     Захоплення викликало відвідування Центру військово-патріотичного виховання, де учні 

мали змогу не лише потримати в руках справжні пневматичні  та лазерні гвинтівки, автомат 

Калашникова, а й позмагатися у вправності стрільби по мішенях. 

 



     Наприкінці екскурсії школярі фотографувалися біля чудових фотолокацій, що 

знаходяться на території училища. 

     Запрошуємо всіх випускників шкіл завітати на екскурсію та навчання  до Роменського 

ВПУ. 

До Дня вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні 
    В Україні сьогодні – День пам’яті Героїв Небесної Сотні. Революція Гідності стала 

переломним моментом в історії нашої держави. Її події на завжди змінили всіх нас.  

    У рамках вшанування вічної світлої пам’яті жертв страшних подій лютого 2014 року в 

Україні, 18 лютого в Роменському ВПУ  пройшла година-реквієм «Героям Небесної Сотні 

присвячується…». 

 

 



 

     20 лютого учні та колектив училища долучилися до міських урочистостей з нагоди 

пам’яті Героїв Небесної Сотні, які пройшли біля  Меморіального знаку Героям-борцям за 

незалежність України,  вшанували їх пам’ять хвилиною мовчання та поклали квіти до 

Меморіального знаку. 

 

 



Посилки для наших захисників відправлені на фронт 
     Підтримка військових на сході України – це той напрямок, який допомагає робити усе 

можливе задля того, аби висловити безмежну вдячність нашим воїнам, які захищають у цей 

тривожний час територіальну цілісність нашої країни, забезпечують нам спокійний сон! 

     Здобувачі освіти та колектив Роменського ВПУ переконані – українські воїни мають 

відчувати нашу підтримку і допомогу, тому зібрали для захисників посилки з їжею, які 

передали волонтерам для відправки на фронт. 

   

 

    Нехай  допомога стане у нагоді воїнам, зігріє їхні душі родинним теплом. 

 

Пам’ять про війну в Афганістані жива в серцях наступних 
поколінь 

     Щорічно 15 лютого в Україні відзначається День вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав. Ця пам’ятна дата приурочена до роковин виведення радянських 

військ з Афганістану у 1989 році. 15 лютого – це день завершення неоголошеної війни, яка 

тривала майже 10 років, день, коли ми віддаємо шану мужності та героїзму воїнів-афганців. 

Нікого з нас не можуть лишити байдужими страшні цифри тієї війни: 160 тисяч 375 

українських військовослужбовців приймали участь у афганській війні, 3360 з яких загинули, 

72 зникли безвісти, близько 4000 отримали інвалідність. 

 



     З нагоди цього пам’ятного дня для мешканців гуртожитку Роменського ВПУ проведена 

виховна година «Афганістан – то біль і смуток, чиєсь обірване життя» та організований 

перегляд документального фільму про війну в Афганістані. 
  

 

 

В Роменському ВПУ відзначили День закоханих 
    Кохання – одне з піднесених , шляхетних і прекрасних почуттів! Без нього наше життя 

неможливе! В цих словах була закладена суть конкурсно-розважального свята, 

яке   відбулося 14 лютого в гуртожитку Роменського ВПУ.  Цього дня святково прикрашене 

фойє гуртожитку зустрічало всіх мешканців і задавало їм піднесеного настрою. Саме тут у 

вечірній час зібралися хлопці та дівчата, щоб не лише позмагатися за звання найрозумніших, 

найспритніших та найактивніших, а й просто повеселитися. 

     Присутні залюбки приймали участь у веселих конкурсах «Солодкий мандарин», «Дістати 

цукерку», «Точка дотику», мали змогу показати наскільки вони романтичні у конкурсах 

«Втримати любов» та «Подарунок», а також на скільки вони здатні підтримувати один 

одного у конкурсі «Злагоджена робота». Особливо розвеселив всіх конкурс «Намалюємо 

портрет коханих». 



 

    

    



   

 

    



 

 

    

 

    

    

    



      На заході звучали вірші про кохання, які чуттєво  та проникливо виконала  Тетяна 

ЩЕРБИНА. 

 

      Наприкінці свята всі учасники  символічно склали одне велике серці любові з безлічі 

маленьких сердечок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Всі гладачі та учасники заходу проявляли щиру зацікавленість святом та були у захваті 

від конкурсної програми та святкової атмосфери.       Завершилось свято гучною молодіжною 

дискотекою. 

     Учнівською радою училища також була проведена акція «Побажання для своїх  коханих» 

під час якої всі бажаючі мали змогу прикріпити валентинку із щирими вітаннями та 

побажаннями для свої однокурсників, друзів та коханих на імпровізованому панно у вигляді 

серця. 

 

   

  

      Любителі фотографуватися мали змогу зробити святкові світлини біля облаштованих 

тематичних фотозон у приміщенні та на подвір’ї закладу освіти. 

        

 



Ми сильні коли разом! 

Педагогічний та учнівський колектив приєднався до Всеукраїнської акції до Дня 

єднання #UAразом 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/ua%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%BC?__eep__=6&__gid__=1472658966311531&__cft__%5b0%5d=AZVzsP_Ndb_vZmahIhuieD4N-ZqcUvUZn7W9Hn4PrS83DQ3yJIrJ7orpbWS6z6ZKJeC9NdJhLY5f8xNlc27UUA2DMBhB6iHn6IZlg1dvJaz38XZpi6ZSr55loUH9BPb-v8DEu3CWMhj9tINXcfrHis9GBTs0LTQCCfp-8OmZQ7Ucwjmwb6uKQ4GOGE6RN0div3U&__tn__=*NK-R


Участь у Всеукраїнському онлайн-флешмобі до Дня 
безпечного Інтернету 

    8 лютого, у День безпечного Інтернету,  викладачі Роменського ВПУ долучилися  до 

Всеукраїнського онлайн-флешмобу  «Разом для найкращого Інтернету»  в ході якого 

відбувалася реєстрація рекорду України щодо виконання освітянами цифрових вправ у 

віртуальних кімнатах Google for Education. 

    Під час заходу були презентовані можливості цифрових інструментів Google Workspace for 

Education та “Посібник із безпеки дітей в Інтернеті”, Учасники виконали вправи у 

віртуальних кімнатах, отримали рекомендації щодо обережності та відповідальності під час 

роботи в інтернеті, дізналися, як використати готові методичні рішення для формування 

навичок інформаційної безпеки, отримали підготовлений кейс для впровадження в освітній 

діяльності. 

       В рамках Дня безпечного Інтернету у навчальних групах училища для здобувачів освіти 

були проведені виховні години з відповідної тематики. 

 

 

 

 



В Центрі військово-патріотичного виховання 
Роменського ВПУ відбувся перегляд документального 

фільму про війну 
    Друга світова війна стала найбільш кривавою і жорстокою в історії людства. Та війна 

стала можливою через змову двох режимів – нацистського і радянського. Український народ 

воював на боці антигітлерівської коаліції  і зробив значний внесок у перемогу над нацизмом, 

завдячуючи мільйонам людських втрат.  Українці добре знають ціну війни, тому плекають 

мир. 

     8 лютого вихователями гуртожитку спільно з керівником Центру військово-патріотичного 

виховання Роменського ВПУ для мешканців гуртожитку був організований перегляд 

документального фільму «Війна. Український рахунок». 

 

 



     Після перегляду було влаштоване обговорення фільму під час якого присутніми 

проводилися аналогії між подіями Другої світової війни та нинішньої війни на сході України, 

учні говорили про те, як нині змінилася свідомість українців, а також обговорили 

питання  військової загрози з боку Росії. 

      По завершенню заходу всі бажаючі мали змогу вкотре відточити свої вміння у стрільбі з 

пневматичної гвинтівки. 

 

 

 

 



В Роменському ВПУ відбулася звітна конференція Ради 
лідерів учнівського самоврядування 

     28 січня в Роменському ВПУ відбулася звітна конференція Ради  лідерів учнівського 

самоврядування. 

 

      Президент лідерів учнівського самоврядування Владислав  КУЛИК, учень групи КК-2, 

прозвітував про роботу учнівського самоврядування училища за минулий 2020/2021 н.р. та 

доповів про його досягнення. 

 

 



 

 

Перш за все,  він відмітив, що учениця групи КК-1 Євгенія  ПАРХОМЕНКО була обрана 

Президентом  обласної ради лідерів учнівського самоврядування закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти Сумщини. Також він розповів, що лідерами Ради проведений 

збір коштів для придбання подарунків  пацієнтам IV дитячого відділення Роменської 

обласної спеціалізованої лікарні. Протягом року Рада  лідерів учнівського самоврядування 

долучалася до загальноукраїнських акцій протидії булінгу, приймала участь у заходах з 

попередження і подолання насильства в сім’ї,   брала участь у проведенні зелених толок, 

прибиранні від сміття території міста, організовувала спортивні змагання та провела акцію 

«Дерево здоров’я», пропагуючи здоровий спосіб життя. Лідери учнівського самоврядування 

провели один день під девізом «Вся влада учнівській раді». Для  абітурієнтів училища був 

підготовлений виступ агітбригади. Не можна було не відмітити лідерів Євгенію Пархоменко 

та Катерину Скрипку, які приймали участь в обласному мовно-літературному конкурсі імені 

Т. Шевченка та стали переможцями   другого обласного етапу змагань знавців української 

мови імені Петра Яцика. 

    Активісти учнівського самоврядування  в черговий раз вибороли 1 місце в обласному 

конкурсі волонтерських загонів «Ветеран живе поруч», нагороджені Дипломом ІІІ-го 

ступеню за участь у конкурсі «Сумщина інноваційна 2021», взяли участь у засіданні 

«круглого столу» на тему: «Ми – державотворці», яке провели представники Роменської 

районної державної адміністрації. 

     Перемог та успіхів у діяльності Ради  лідерів учнівського самоврядування училища 

достатньо, щоб впевнено йти вперед, надихатись новими ідеями та задумами. 

     Так тримати! 



Голокост. Біль і пам’ять. 
          27 січня у всьому світі відзначається Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту.  

       Голокост – це події, пов’язані з великими людськими втратами, з хвилею терору проти 

єврейського населення, винищенням нацистами під час Другої Світової війни євреїв та інших 

народів Європи, це уособлення людських страждань і абсолютного зла. 

       У цей день, День скорботи і пам’яті, вихователі гуртожитку Роменського ВПУ провели з 

учнями, що мешкають у гуртожитку, виховний захід «Голокост - трагедія ХХ століття», під 

час якого учні висловлювали власну думку щодо Голокосту, ділилися враженнями про події 

та глибоко співчували жертвам Голокосту та тим людям, які дивом врятувалися від масового 

знищення нацистами. 

 

 



 

          Трагедія Голокосту - це урок для всього людства. Історію не можна повернути назад. 

Але розповісти про неї всю правду ми зобов’язані. Нехай живе надія, що подібного більше 

ніколи не повторитися! Будемо пам’ятати! 

 

 

ЩЕДРИЙ ВЕЧІР, ДОБРИЙ ВЕЧІР, ДОБРИМ ЛЮДЯМ НА 
ЗДОРОВ’Я! 

      Від Різдва до Водохреща продовжуються веселі зимові святки.  13 січня, напередодні 

Старого Нового року, українці традиційно відзначають Щедрий вечір. За народними 

віруваннями, на свято Маланки накривають щедрий на смаколики стіл, а молодь ходить 

щедрувати. 

 



      Саме цього дня педагогічний колектив Роменського ВПУ, у яскравих обрядових 

костюмах,  активно, весело, з гарним настроєм та щедрівками завітали до голови Роменської 

райдержадміністрації Дениса ВАЩЕНКА, щоб привітати  зі Щедрим Вечором, прийдешнім 

святом Святого Василя та Старим Новим Роком, розігравши вертепне дійство водіння Кози. 

        

     

     Далі веселий вертеп щедрувальників вирушив вітати з прийдешніми святами  колектив 

училища. В освітньому закладі лунали веселі щедрівки, лилися слова привітання, 

щедрувальники славили господарів, бажали їм здоров’я й достатку, благополуччя й радості. 

Не обійшлося й без традиційних героїв - Маланки, Кози, Циганки та Лікаря, які веселили 

присутніх, віншували гарними побажаннями та ворожили.  Своїм неперевершеним 

артистизмом щедрувальники подарували всім гарний настрій та купу позитивних емоцій. 



 

 

     



 

 

 

  

     На ранок освітній заклад зустрічав посівальників. Знову звучало святкове : «Сію, сію, 

посіваю…»  та побажання добра і миру на весь прийдешній  рік. 



 

 

 

Навчання для починаючих педагогів 
    4 січня для педагогів-початківців практичним психологом Роменського ВПУ Надією 

РАДЧУК було проведено заняття для Школи починаючого педагога з теми «Сучасні 

педагогічні технології: нові форми роботи» вході якого учасники вчилися працювати в 

команді, керувати своїми емоціями, долати стресові ситуації. 

     Заняття сприяло розвитку педагогічної та професійної майстерності починаючих 

педагогів. 



 

 

 

 

 

 



Радуйся, земле, коляда іде! 

     Різдво Христове – це особливе свято любові та радості. У переддень свята від хати до хати 

ідуть колядники, щоб привітати рідних і знайомих. Головним сенсом колядування було і досі 

є несення благої вісті про народження Христа та побажання господарям дому статків, 

здоров’я, добробуту і гарного врожаю. 

    Тож, за українськими традиціями, учні училища привітали працівників освітнього закладу 

різдвяними колядками та віншуваннями, щиро побажали всім щастя, здоров’я, благополуччя, 

всіляких благ. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

    Тож нехай Різдвяна зірка принесе в кожну домівку море любові, тепла, затишку і 

родинного щастя! Бажаємо всім міцного здоров’я, святкового настрою та позитивних емоцій. 

 


